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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2024, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 57 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 2 λειτουργούσαν ως θυρίδες. 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,874 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2024, το Σύνολο Περιουσιακών 
Στοιχείων ανερχόταν σε €25.9 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.8 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την 
Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές 
αυτής.  



    2 

H Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘Εταιρία’) ανακοινώνει σήμερα πως η 
Επιτροπή Εισαγωγών & Λειτουργίας Αγορών του Χρηματιστηρίου Αθηνών (η ‘Επιτροπή 
Εισαγωγών ΧΑ’) με την από 24 Ιανουαρίου 2025 απόφασή της ενέκρινε τον ορισμό της 
εταιρείας με την επωνυμία ‘Πειραιώς Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρία Παροχής Επενδυτικών 
Υπηρεσιών’ (η  ‘Πειραιώς Α.Ε.Π.Ε.Υ’) ως ειδικό διαπραγματευτή των συνήθων μετοχών της 
Εταιρίας στο ΧΑ και όρισε ως ημερομηνία έναρξης της ειδικής διαπραγμάτευσης την 27 
Ιανουαρίου 2025, με σκοπό την ενίσχυση της ρευστότητας της Εταιρίας. 
 
Η Εταιρία έχει συνάψει σύμβαση ειδικής διαπραγμάτευσης με την ‘Πειραιώς Α.Ε.Π.Ε.Υ’ (ο 
‘Ειδικός Διαπραγματευτής’) με τους ακόλουθους βασικούς όρους: 
 

• Ο Ειδικός Διαπραγματευτής θα διαβιβάζει εντολές ειδικής διαπραγμάτευσης (δηλαδή 
ταυτόχρονες εντολές αγοράς και πώλησης) στο Σύστημα Συναλλαγών του ΧΑ., για ίδιο 
λογαριασμό, επί των μετοχών της Εταιρίας, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στην 
κείμενη νομοθεσία. Για την υπηρεσία αυτή η Εταιρία θα καταβάλλει αμοιβή στον Ειδικό 
Διαπραγματευτή.  
 

• Η σύμβαση ειδικής διαπραγμάτευσης έχει διάρκεια ενός (1) έτους. 
 
 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις Επενδυτών 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
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